

徐相锋参加市政协科技和农林界别联组讨论时强调

用好科技创新“点金棒” 当好产业升级“排头兵”

本报讯(记者 郑帅 王晨)2月18日,市长徐相锋参加了市政协科技和农林界别联组讨论,与委员们深入交流,听取了他们对政府工作报告以及政府工作的意见建议。市政协主席古松,市政协副主席何军、王锋,市政府秘书长吕大伟,市政协秘书长李隽瑜参加讨论。

在讨论中,委员们发言踊跃,气氛热烈。他们对政府工作报告给予了高度评价,并围绕科技创新、农业发展等议题提

出了许多建设性的意见和建议。徐相锋边听边记边问,不时与委员们沟通交流,及时回应委员们的关切,并表示,对大家提出的意见建议,将认真研究吸纳,不断改进和提升政府工作。

徐相锋指出,过去一年,全市各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,坚持政治上同心、思想上同向、行动上同步、事业上同行,认真履职尽责,做了大量卓有成效的工作,为推

进现代化三门峡建设贡献了政协力量。

徐相锋希望广大政协委员一要坚持党的领导,在坚定政治方向中凝聚共识。时刻牢记人民政协的政治属性、政协委员的政治担当,始终做到旗帜鲜明、态度明确、毫不动摇。

二要坚持服务大局,在助推高质量发展中贡献才智。当好政治协商的智囊、服务发展的高参,履行好民主监督的职责,积极围绕中心协商议政、服务大局建

言献策。

三要坚持履职为民,在促进民生改善中积极作为。始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,努力为增进民生福祉履职尽责。

四要坚持建强队伍,在提升履职能力中展现形象。强化“一线”意识,树立“一流”标准,不断提高履职水平,增强政协工作的生命力、创造力和影响力。

市政协召开八届二十六次主席会议

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月18日,市政协召开八届二十六次主席会议。市政协主席古松主持会议,副主席董树良、赵光焯、冯俊珍、冯勇、何军、王锋、

吴鹏斐和秘书长李隽瑜出席会议。

会议听取了各委员组讨论政府工作报告和计划、预算报告情况的汇报;听取各委员组审议有关选举事项情况的汇

报;审议提交政协三门峡市第八届委员会常务委员会第十五次会议审议的选举办法(草案)、补选常务委员会组成人员候选人名单(草案)、总监票人和监票人

建议人名单(草案)。

市政协召开八届十五次常委会议

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月18日,市政协召开八届十五次常委会议。市政协主席古松主持会议,副主席董树良、

赵光焯、冯俊珍、冯勇、何军、王锋、吴鹏斐和秘书长李隽瑜出席会议。

会议听取了各委员组讨论政府工作

报告和计划、预算报告情况的汇报;听取了各委员组审议有关选举事项情况的汇报;审议选举办法(草案)、补选常务委员

会组成人员候选人名单、总监票人和监票人建议人名单(草案)。

市人大代表分团审议政府工作报告 审查计划报告、财政预算报告

本报讯(记者 郑帅 王晨)2月18日,出席市八届人大四次会议的代表分团审议政府工作报告,审查计划报告、财政预算报告。

各代表团审议现场气氛热烈,代表们踊跃发言、各抒己见。大家一致认为,政府工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,视野宏阔、立意高远,总结成绩实事求是、全面客观,分析形势切合实际、深刻透彻,谋划发展目标

明确、振奋人心,部署工作重点突出、措施有力,具有很强的针对性、指导性和可操作性,是一个高举旗帜、求真务实、开拓创新、催人奋进的好报告,必将推动中国式现代化建设三门峡实践不断取得新突破。

今年是“十四五”规划实施收官、“十五五”规划谋篇布局之年,也是现代化三门峡建设“13561”工作布局整体提升之年。代表们纷纷表示,要始终牢记“国之

大者”“省之要者”“市之重者”“民之盼者”,牢牢把握高质量发展这个首要任务,围绕现代化三门峡建设“13561”工作布局、“新河文山农”五篇文章,聚焦科技创新、项目建设、产业升级、乡村振兴、改革开放、民生改善等重点工作,更广泛地集睿智之言、建务实之策,当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带,充分展现新时代人大代表的风采,不辜负党和人民的信任和重托,为推进中国式现代化

建设三门峡实践作出新贡献。

在审查计划报告、预算报告时,代表们认为,两个报告与政府工作报告紧密衔接、相互呼应,总结回顾数据翔实,安排部署科学务实,符合我市经济社会发展实际需求,为政府工作报告确定的目标任务和各项重点工作的落地实施提供了有力资金保障和政策支撑。

政协委员分组讨论政府工作报告

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月18日,出席市政协八届三次会议的委员们围绕政府工作报告、计划报告、财政预算报告进行分组讨论,以饱满的政治热情和高度的责任感为我市高质量发展建言献策。

讨论中,委员们认为,政府工作报告实事求是、主题突出,全面总结回顾了

2024年工作,明确了2025年的工作目标,指明了方向路径,是一份鼓舞人心、催人奋进的报告。大家结合自身工作实际,围绕培育发展新质生产力、完善现代化产业体系、文旅深度融合发展、新型城镇化建设、推进乡村全面振兴等方面提出了富有建设性的意见建议。

委员们纷纷表示,2025年是“十四

五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年。要进一步提高政治意识,把政府工作报告中的各项部署转化为推动高质量发展的实际行动,立足本职岗位,发挥专业优势,提出更多具有前瞻性、针对性和可操作性的意见和建议,为我市经济社会发展贡献更大力量。

在讨论计划、财政预算报告时,委员

们认为,两个报告内容详实、数据客观,全面总结了去年我市国民经济和社会发展的执行情况,提出的目标科学合理、采取的措施切实可行,具有很强的针对性、指导性,为高质量推进全市各项重点工作提供了有力支撑。